
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 19.10.2016 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 14η 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 224η 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 19.10.2016 

 
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 9569/02-11-2016 

Συζήτηση επί του υπ’ αριθµ. πρωτ. 7614/13-09-016 εγγράφου της κ. 

Τσουκνίδα Βασιλικής. 

 

∆ήµαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

Πρόεδρος: Χιώτης ∆ηµήτριος  

Αντιπρόεδρος : Καµπούρης Νικόλαος  

Γραµµατέας: Κουτσελίνης Προκόπιος    

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

2.ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ  

5.ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

6.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

7.ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

8. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

9. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ  

12.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

13.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

14. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

15.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

16. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ  

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΡΕΠΑΝΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

2.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ      

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:  

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ∆.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ  

2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ  
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3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ  

4. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ  

5.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ  

6. ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

7. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ  

2.  ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ  

 

  Σύµφωνα µε τη µε αριθµό πρωτ:8714/14-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του  

κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόµιµα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010.  

Ο ∆ήµαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε 

το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση. 

Ο  ∆ηµοτικός Σύµβουλος και Γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, κ. 

Κουτσελίνης Προκόπιος, προσήλθε κατά την λήψη των παρουσιών και αποχώρησε 

από τη συνεδρίαση µετά την συζήτηση του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Κατόπιν τούτου, κατ’ ανάλογη εφαρµογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, 

του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισµού του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που 

προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σε 

περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του ο 

πλειοψηφών Σύµβουλος  του επιτυχόντος συνδυασµού, κ. Σουλδάτος Απόστολος. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, προσήλθε κατά τη διάρκεια 

λήψης των παρουσιών. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, προσήλθε κατά τη διάρκεια 

της συζήτησης του 7ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης και αποχώρησε µετά την 

συζήτηση του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. 

Τσαπράζης Βασίλειος, προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 7ου θέµατος 

εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος, προσήλθε κατά τη 

διάρκεια της συζήτησης του 6ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου ∆ηµητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, 

προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 7ου θέµατος εκτός ηµερήσιας 

διάταξης. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος, κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, δήλωσε προφορικώς ότι 

ανεξαρτητοποιείται από την οµάδα πλειοψηφίας και τη δηµοτική παράταξη του 

∆ηµάρχου, κ. ΠαναγιώτηΚουτσάφτη, κι αποχώρησε από τη συνεδρίαση. Η εν λόγω 
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δε προφορική δήλωση ανεξαρτητοποίησης δεν παράγει τα εκ του νόµου 

αποτελέσµατα, καθόσον αυτή θα πρέπει να υποβληθεί εγγράφως στο Προεδρείο, 

σύµφωνα µε τη διάταξη του άρθρου 66 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, όπως σήµερα 

ισχύει.  

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, απουσίαζε από τη συνεδρίαση 

µετά τη συζήτηση του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι της µείζονος µειοψηφίας κ. Σαµαρά Μαρία, Μπρίζης 

Θεόδωρος, Κατσιφός Απόστολος και Λάσκος Κωνσταντίνος απουσίαζαν  από την 

συνεδρίαση, µετά τη συζήτηση του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Το 7οκαι το 8ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκαν και συζητήθηκαν 

πριν την συζήτηση του 6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Η Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία, δήλωσε κώλυµα 

και δε συµµετείχε στη συζήτηση του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης, ο κ. ∆ήµαρχος 

ενηµέρωσε το σώµα για την ηµερίδα της ΠΕ∆, η οποία πραγµατοποιήθηκε στη 

Ζαγορά, καθώς επίσης και για θέµατα σχετικά µε τα Κληροδοτήµατα του ∆ήµου. 

Η επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας ∆ηµοτική Σύµβουλος κ. Σαµαρά 

Μαρία, µετά την ενηµέρωση του κ. ∆ηµάρχου ζήτησε να γνωστοποιηθεί εγγράφως 

στο επόµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, πόσοι και ποιοι επαγγελµατίες καταβάλλουν 

µισθώµατα για τα ακίνητα που νοικιάζουν από τον ∆ήµο, ποιοι πληρώνουν τέλη 

(παρεπιδηµούντωνκ.λ.π.) κάθε είδους για την χρήση των επαγγελµατικών αυτών 

χώρων και τέλος ποιοι και πόσοι επαγγελµατίες έχουν τακτοποιήσει τις οφειλές και τα 

χρέη τους προς τον ∆ήµο. 

Ο ανεξάρτητος ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος, έθεσε 

ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά της 

συνεδρίασης), σχετικά µε το αν είναι νοµικός σύµβουλος του ∆ήµου ο κ. 

Κλειδωνάρης, αν ο κ. ∆ήµαρχος συµµερίζεται τις απόψεις κάποιων για την τύχη της 

Τ.Κ. Πουρίου µετά την ανεξαρτητοποίηση όλων των µελών του Τοπικού Συµβουλίου 

και του ιδίου και τέλος σχετικά µε την κατάσταση της αγροτικής οδοποιίας και τις 

ενέργειες του ∆ήµου προς αυτό. 

Στις παραπάνω ερωτήσεις του κ. Χιώτη, απάντησε ο κ. ∆ήµαρχος, ο οποίος 

τόνισε ότι δεν αλλάζει η πολιτική του ∆ήµου απέναντι σε καµιά Τοπική Κοινότητα, 

ανάλογα πάντα µε τις οικονοµικές δυνατότητες του ∆ήµου. 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ  

  Από το πρακτικό της 14ηςΤακτικής Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 

∆ήµου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 19.10.2016, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 

19:00. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, 

για την τήρηση των πρακτικών.  

 

ΘΕΜΑ : 5ο 

Συζήτηση επί του υπ’ αριθµ. πρωτ. 7614/13-09-016 εγγράφου της κ. 

Τσουκνίδα Βασιλικής.  

(Η Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία, δήλωσε κώλυµα 

και δε συµµετείχε στη συζήτηση του  θέµατος). 

 

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώµατος το υπ’ αριθµ. πρωτ. 7614/13-09-

016 έγγραφο της κ. Τσουκνίδα Βασιλικής, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 

************************** 

Κύριε Χιώτη 

Ονοµάζοµαι Τσουκνίδα Βασιλική και διατηρώ κατάστηµα τουριστικών ειδών στο 

εµπορικό κέντρο Αγίου Ιωάννη, το οποίο εκµισθώνω από τον ∆ήµο, από τον 

Μάιο του 2015. 

Με επανειληµµένες αιτήσεις µου έχω ζητήσει να µου χορηγηθεί ο κανονισµός 

λειτουργίας και οριζόντιας ιδιοκτησίας του εµπορικού κέντρου του Αγίου Ιωάννη. 

Η πρώτη αίτηση έγινε στις 3 Αυγούστου 2015 µε αριθµό πρωτοκόλλου 7201. 

Η δεύτερη αίτηση στις 14 Ιουνίου 2016 µε αριθµό πρωτοκόλλου 5148 και στην 

ίδια ηµεροµηνία αίτηση για χορήγηση της γενικής κανονιστικής του ∆ήµου για τη 

χρήση κοινόχρηστων χώρων από τις επιχειρήσεις µε αριθµό πρωτοκόλλου 5149. 

Επίσης, στις 16 Ιουνίου 2016 απέστειλα προσωπική επιστολή προς τον ∆ήµαρχο 

κ. Κουτσάφτη Παναγιώτη, ώστε αν επιληφθεί του θέµατος προσωπικά ή 

διαφορετικά να το παραπέµψει στο αµέσως επόµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, µε 

αριθµό πρωτοκόλλου 5247. 

Επειδή δηµιουργήθηκαν εντάσεις και οχλήσεις κατά τη διάρκεια της τουριστικής 

περιόδου από την γειτονική επιχείρηση της καςΠρώια προς την επιχείρησή µου 

και στις ανωτέρω αιτήσεις µου καµιά απάντηση δεν υπήρξε από µεριάς του 

∆ήµου και των τοπικών αρχών, παρακαλώ πολύ όπως παραπέµψετε το θέµα 

στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο της Πέµπτης 15 Σεπτεµβρίου 2016 όπου ζητώ να 

παραβρεθώ για την οριστική επίλυση του θέµατος. 

Ευχαριστώ εκ των προτέρων 

Τσουκνίδα Βασιλική 

                                    *************************  

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώµατος και προς ενηµέρωσή του το 

συµφωνητικό µίσθωσης του καταστήµατος, καθώς και πρόχειρο σκαρίφηµα των 

χώρων του εµπορικού κέντρου Αγίου Ιωάννη. 
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Τσουκνίδα, η οποία ενηµέρωσε το 

σώµα επί του θέµατος, εξέθεσε τις απόψεις της και ζήτησε να µπορεί να 

χρησιµοποιεί τον χώρο έµπροσθεν του καταστήµατός της, ισχυριζόµενη ότι µε βάση 

το συµφωνητικό µίσθωσης που υπέγραψε και τη διαδικασία δηµοπρασίας έχει το 

δικαίωµα αυτό. Επίσης, ζήτησε την κανονιστική των χώρων του εµπορικού 

καταστήµατος του Αγίου Ιωάννη, την κανονιστική των κοινοχρήστων χώρων και 

κατήγγειλε ότι έγιναν παρεµβάσεις στον συγκεκριµένο χώρο από όµορη 

επιχειρηµατία. 

Ο κ. Πρόεδρος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Κανονιστική ή ορθότερα συµβολαιογραφικός κανονισµός του συγκεκριµένου 

κτηρίου δεν υπάρχει, καθόσον το κτίριο χρονολογείται από εποχής της πρώην 

Κοινότητας Αγίου ∆ηµητρίου, κι έπειτα από έρευνα από τις υπηρεσίες µας δεν 

ανευρέθη σχετικό έγγραφο. Τον κανονισµό Κοινοχρήστων χώρων τον έχει ήδη η κ. 

Τσουκνίδα, εξ’ όσων γνωρίζω. Όσον αφορά την καταγγελία της ιδίας για 

παρεµβάσεις στον συγκεκριµένο χώρο από όµορη επιχειρηµατία, θα τη 

διερευνήσουµε µε τις υπηρεσίες µας και θα γίνει ενηµέρωση του σώµατος σε 

επόµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Επίσης θ’ αναθέσουµε στην Οικονοµική Επιτροπή να 

προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, για τη σύνταξη συµβολαιογραφικού κανονισµού 

για το εµπορικό κέντρο του Αγίου Ιωάννη, στο οποίο βρίσκονται τα καταστήµατα που 

ενοικιάζουµε. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος, κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Στην δηµοπρασία στην οποία συµµετείχε η κ. Τσουκνίδα ήµουν παρών. Η κ. 

Τσουκνίδα ζήτησε διευκρινήσεις για το τι ακριβώς νοικιάζει και τις είπαν ότι ενοικιάζει 

ότι και ο προηγούµενος ιδιοκτήτης, δηλαδή και το χώρο µπροστά από το κατάστηµα 

µέχρι το δρόµο. Προτείνω να λήξει άµεσα το θέµα και να οριοθετηθεί ο χώρος. 

Ο Ανεξάρτητος ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος, 

ανέφερε τα παρακάτω: 

Θεωρώ ότι η Αντιδήµαρχος κ. Χριστοδούλου, οφείλει να ζητήσει συγνώµη 

από την κ. Τσουκνίδα. Επιβεβαιώνοµαι ότι υπάρχουν κακώς κείµενα στην παράταξη, 

τα οποία όµως δεν µπορούν να φέρονται αυταρχικά.  

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, 

πρότεινε έως να γίνει η κανονιστική του χώρου να επανέλθουν τα παρτέρια που 

έχουν καταστραφεί στην αρχική τους θέση. 

Η επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας ∆ηµοτική Σύµβουλος κ. Σαµαρά 

Μαρία, ανέφερε τα παρακάτω: 

Να επανέλθουν τα φυσικά όρια - παρτέρια στο χώρο για να υπάρχει σαφές 

όριο µεταξύ των δύο καταστηµάτων. Υπάρχει κατάχρηση εξουσίας από κάποιους 

αιρετούς. Καταρρακώνονται οι θεσµοί. Προτείνω να ζητήσει συγνώµη η 

Αντιδήµαρχος. Υποβιβάζεται ο ρόλος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
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Απαντώντας ο κ. ∆ήµαρχος, τόνισε ότι ο καθένας έχει την πολιτική ευθύνη για 

τις πράξεις του και τα λεγόµενά του και ο καθένας θα κριθεί για το έργο και την 

συµπεριφορά του. 

Ο Αντιδήµαρχος, κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Η πρόταση του κ. Προέδρου είναι σαφής, συµφωνούµε, το ίδιο και η κ. 

Τσουκνίδα. Θεωρώ ότι η Αντιδήµαρχος χειρίστηκε το θέµα όπως έπρεπε. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος, τόνισε ότι συµφωνεί να 

γίνει η κανονιστική του εµπορικού κέντρου και να επανέλθει ο χώρος στην αρχική του 

µορφή. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Πρέπει να διερευνηθεί γιατί η όµορη επιχειρηµατίας κατέστρεψε το 

διαχωριστικό παρτέρι. Με ποια απόφαση έγινε αυτό. Θεωρώ ότι η συµπεριφορά της 

Αντιδηµάρχου ∆.Ε. Μουρεσίου, δεν ήταν σωστή και δηλώνω ότι από αυτή τη στιγµή 

παύω να θεωρούµαι µέλος της παράταξης της πλειοψηφίας. 

Στη συνέχεια, ο κ. Τσελεπής αποχώρησε από τη συνεδρίαση. 

Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. 

Τσαπράζης Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Υπήρξαν κι άλλα τέτοιου είδους θέµατα. Έχουµε ευθύνη γιατί δεν υπάρχει 

κανονιστική. Νοικιάζουµε σε επιχειρηµατίες χωρίς να ξέρουµε ακριβώς τι, κι έχουµε 

ευθύνη γι’ αυτό όπως επίσης και γιατί δεν απαντάµε σε αιτήσεις δηµοτών. Θεωρώ 

απαράδεκτο να έρχονται θέµατα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, χωρίς τεκµηρίωση και να 

εφαρµόζουµε κατά το δοκούν τον «Καλλικράτη». Σα ∆ηµοτικό Συµβούλιο πρέπει να 

είµαστε αµερόληπτοι. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Ο κ. ∆ήµαρχος είναι σωστός και δίκαιος. ∆εν ισοπεδώνουµε τίποτα. Ο 

κόσµος θα µας κρίνει. Η πρόταση του Προέδρου είναι σωστή και να επανέλθουν 

άµεσα τα παρτέρια στην αρχική τους θέση. 

Ο κ. Πρόεδρος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Να δούµε τι πολεοδοµικά σχέδια υπάρχουν και να γίνει η διαδικασία του 

κανονισµού από συµβολαιογράφο για να λυθεί το θέµα. 

Παραπέµπουµε το θέµα του συµβολαιογραφικού κανονισµού του χώρου στην 

Οικονοµική Επιτροπή, για να ορίσει δικηγόρο, ο οποίος σε συνεργασία µε 

συµβολαιογράφο και µηχανικό του ∆ήµου θα προχωρήσουν στη σύνταξη του εν 

λόγω κανονισµού. Επίσης πρέπει να δουλέψουν όλα τα καταστήµατα µε βάση το 

συµφωνητικό µίσθωσής τους. Μέχρι να γίνει ο κανονισµός, ο καθένας επιχειρηµατίας 

που δραστηριοποιείται στο συγκεκριµένο χώρο να δουλέψει µε βάση το 

συµφωνητικό το οποίο έχει υπογράψει, σε περίπτωση που η διαδικασία κατάρτισης 

του κανονισµού καθυστερήσει πέραν του επόµενου Μαΐου, οπότε κι αρχίσει η 

τουριστική περίοδος. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ανέφερε τα παρακάτω: 
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Να δούµε και τα συµφωνητικά των υπολοίπων καταστηµαταρχών του 

εµπορικού κέντρου. Έλεγχος για τα τραπεζοκαθίσµατα να γίνει από την Αστυνοµία. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Η κ. Τσουκνίδα νοίκιασε το συγκεκριµένο κατάστηµα όπως της είπαν και στην 

δηµοπρασία και µε τον έξω χώρο. Προτείνω να το λειτουργήσει και µε τον χώρο αυτό 

ο οποίος βρίσκεται έµπροσθεν του καταστήµατός της µέχρι να γίνει η κανονιστική του 

χώρου. 

Ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Προτείνω να προχωρήσουµε στην σύνταξη κανονιστικής, την οποία αφού θα 

εξετάσουµε όλα τα συµφωνητικά των καταστηµάτων του συγκεκριµένου χώρου, να 

την φέρουµε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Προτείνω η κανονιστική να ορίζει ότι η κ. Τσουκνίδα µπορεί να χρησιµοποιεί 

τον χώρο έµπροσθεν του καταστήµατός της, όπως την είχαν ενηµερώσει στην 

δηµοπρασία. Επίσης να ορίζεται ότι ο χώρος µπροστά από το κάθε κατάστηµα να 

ανήκει στο κατάστηµα αυτό. 

Ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Υπάρχει σύγχυση επί του θέµατος και πλέον δεν γνωρίζουµε τι θα 

ψηφίσουµε. Η κ. Τσουκνίδα καταγγέλλει ότι εξαπατήθηκε κατά τη δηµοπρασία. Να 

διερευνηθούν όλα τα συµφωνητικά µίσθωσης των καταστηµάτων του συγκεκριµένου 

χώρου. 

Ο κ. Πρόεδρος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Η διαδικασία για τη σύνταξη του συµβολαιογραφικού κανονισµού του 

συγκεκριµένου χώρου του εµπορικού κέντρου θα ξεκινήσει άµεσα. ∆ε γνωρίζουµε 

όµως πόσος χρόνος θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωσή της. Θεωρώ ότι, µε βάση του 

συµφωνητικό που έχει υπογράψει, η κ. Τσουκνίδα δεν έχει νοικιάσει από το ∆ήµο τον 

έµπροσθεν του καταστήµατος της χώρο και µέχρι το δρόµο. Το συµφωνητικό της 

αναφέρει ότι νοικιάζει µόνο το κατάστηµα, ενώ για τον έµπροσθεν χώρο αυτού 

αναφέρει ότι υποχρεούται να τον διατηρεί καθαρό και ευπρεπή, χωρίς όµως ν’ 

αναφέρει ότι τον νοικιάζει κιόλας. Αν πάρουµε απόφαση να χρησιµοποιεί και το χώρο 

αυτό θεωρώ ότι τροποποιούµε το συµφωνητικό της µίσθωσης, κάτι το οποίο δεν είναι 

νόµιµο. Όπως και να χει ο συµβολαιογραφικός κανονισµός θα έρθει προς 

ενηµέρωση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, µόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία. 

Έχουµε δύο προτάσεις προς ψήφιση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Η πρώτη 

πρόταση, την οποία διατύπωσα εγώ, είναι να προχωρήσει η διαδικασία σύνταξης 

συµβολαιογραφικού κανονισµού, µε ανάθεση στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου 

για τα περαιτέρω, µε τήρηση του συµφωνητικού που έχει υπογράψει η κ. Τσουκνίδα 

µέχρι τότε, στο οποίο δε συµπεριλαµβάνεται και η χρήση του χώρου έµπροσθεν του 
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καταστήµατός της, ενώ η δεύτερη, την οποία διατύπωσε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. 

Βασταρδής έχει δύο σκέλη, κατά το πρώτο σκέλος της συµπίπτει µε την πρώτη 

πρόταση, ήτοι στη άµεση έναρξη της διαδικασίας σύνταξης συµβολαιογραφικού 

κανονισµού, µε ανάθεση στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου για τα περαιτέρω, 

ενώ κατά το δεύτερο σκέλος της θα πρέπει η κ. Τσουκνίδα να κάνει χρήση του 

χώρου έµπροσθεν του καταστήµατός της και µέχρι το δρόµο, έχοντας προς τούτο το 

σχετικό δικαίωµα, µέχρι και τη σύνταξη του συµβολαιογραφικού κανονισµού του 

χώρου. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα σε ονοµαστική ψηφοφορία 

προκειµένου να αποφασίσει επί του θέµατος.  

Υπέρ της πρώτης πρότασης, ψήφισαν δύο (2) ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, ήτοι: 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Χιώτης ∆ηµήτριος και ο 

Αντιδήµαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος. 

Υπέρ της δεύτερης πρότασης, ψήφισαν δεκατέσσερις (14) ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι, ήτοι: 

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ. Σουλδάτος Απόστολος,κ. Αλτίνης Ανέστης,κ. 

Βασταρδής Κωνσταντίνος, ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο ∆ηµοτικός 

Σύµβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος,ο Γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. 

Κουτσελίνης Προκόπιος, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, κ. Σαµαρά Μαρία (µε την 

παρατήρηση η κανονιστική να ορίζει ότι όλα τα καταστήµατα θα χρησιµοποιούν τον 

έµπροσθεν αυτών χώρο), κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Λάσκος 

Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, ο Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

κ. Καµπούρης Νικόλαος και οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. 

Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος. 

Ο Αντιδήµαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ψήφισε ναι ως προς την 

έκδοση κανονιστικής στην οποία θα ληφθούν υπόψη όλα τα στοιχεία και θα 

ενηµερωθεί το ∆ηµοτικό Συµβούλιο σε επόµενη συνεδρίασή του, κι ως προς το 

δεύτερο σκέλος, δηλαδή αν ψηφίζει υπέρ της πρότασης του Προέδρου του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου ή της πρότασης του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Βασταρδή 

Κωνσταντίνου, δήλωσε παρών. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος αποχώρησε από τη 

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του  θέµατος, µε τις παρατηρήσεις οι 

οποίες αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό µέρος της παρούσης και έχουν 

καταγραφεί στα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία, δήλωσε κώλυµα 

και δε συµµετείχε στην συζήτηση του θέµατος. 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :  

• Το υπ’ αριθµ. πρωτ. 7614/13-09-2016 έγγραφο της κ. Τσουκνίδα   

• Την πρόταση - εισήγηση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
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• Την πρόταση - εισήγηση του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Βασταρδή 

Κωνσταντίνου 

• Τ’ αποτελέσµατα της ονοµαστικής ψηφοφορίας  

• Τις διάφορες τοποθετήσεις    

• και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1.Εγκρίνει την άµεση έναρξη της διαδικασίας σύνταξης συµβολαιογραφικού 

κανονισµού του εµπορικού κέντρου Αγίου Ιωάννη. 

2.Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στην Οικονοµική Επιτροπή και στο αρµόδιο 

Οικονοµικό Τµήµα του ∆ήµου. 

3. Αναγνωρίζει στην κ. Τσουκνίδα Βασιλική, το δικαίωµα χρήσης του χώρου 

έµπροσθεν του καταστήµατός της και µέχρι το δρόµο, µέχρις ότου ολοκληρωθεί η 

διαδικασία σύνταξης του συµβολαιογραφικού κανονισµού του εµπορικού κέντρου 

Αγίου Ιωάννη. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 224/2016.  

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως 

εξής:  

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.               ΤΑ ΜΕΛΗ  

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)  

                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ,02.11.2016  

O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

 

 

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    
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